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   SEDUTA DEL  14 OTTOBRE  2019 

 

 

 

 

L’anno DUEMILADICIANNOVE addì 14 del mese di ottobre in Genova, nei locali siti in Via Pinasco 

7 - Villa Garibaldi - alle ore 14.30 si è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, 

pubblica, in prima convocazione, con nota n. 346416 del 9 ottobre 2019 ai sensi dell’art. 39 del vigente 

Regolamento per il Decentramento, approvato con deliberazione C.C. n. 6 del 6/02/2007. 

 

ALLE ORE 14.50 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ALLEGRANZA Fabrizio, ARRIGHETTI Patrizia, BENVENUTI 

Antonella, BOGLIOLO Federico, DI PINO Cristiano, DREPAMA Carla, GANDOLFO Nicholas, 

GIANNETTI Alessio, GIOVINAZZO Stefania, MACCAGNO Paola, MARINELLI Elisabetta, 

ORTONA Fabrizio, PINAZZI Tommaso, PRUZZO Fabrizio, RAFFAELLI Michele, REPETTO 

Gilberto , SCIACCA Antonello, TIGOLI Francesco,  

           in numero di 20 

     

ASSENTI i Consiglieri: FINOCCHIO Serena, GAIBAZZI Roberto, MUZZIOLI Lorenzo, UREMASSI 

Maurizio 

                                                                                                               

                                                                                                                  in numero di 4 

 

ASSENTI giustificati i Consiglieri: FINOCCHIO Serena, MUZZIOLI Lorenzo. 

 

ASSESSORE Sonia Paglialunga: presente 

ASSISTONO: Il Direttore del Municipio Luisa Gallo, le Segretarie Funz. Amm. Benedetti Emma, 

Acuto Marta  

 

Corrente argomento 98 a (ore 14.55) entra il Cons. ROSSI Sandro (p. 21) 

Corrente argomento 99 a  (ore 15.00) entrano i Cons. GAIBAZZI Roberto   e UREMASSI Maurizio 

(p.23) 

Corrente argomento 102 a (ore 15.20) esce il Cons. UREMASSI Maurizio che rientra (ore 15.30) 

durante argomento 103 a 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri: Drepama, Maccagno, Marinelli. 

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 16.45 
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VERBALE DEL  14 OTTOBRE  2019 
 

 

1)DICHIARAZIONE DEL CONSIGLIERE NICHOLAS GANDOLFO IN MERITO ALLA 

COSTITUZIONE DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIAMO CON TOTI”. 

 

GANDOLFO (CAMBIAMO CON TOTI)  

comunica l’avvenuta costituzione di un nuovo gruppo consiliare “Cambiamo con Toti” a cui 

hanno aderito l’Assessore Bogliolo e i Consiglieri Gandolfo ed Uremassi, di appoggio al governo 

di centro-destra del Municipio. 

 

 

 

         2)SURROGAZIONE DEL CONSIGLIERE MUNICIPALE GAGGERO LAURA. 

 

PRESIDENTE CARLEO (FRATELLI D’ITALIA)  

pone in votazione la surroga che viene approvata all’unanimità. Pone in votazione anche 

l’immediata esecutività del provvedimento che viene approvata all’unanimità. 

 

 

 

3) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

 

PRESIDENTE  

dà lettura della Decisione di Giunta n. 11 del 2.10.19 contenente osservazioni ai sensi dell’art 61 

del Regolamento sul Decentramento in merito al Progetto di completamento delle opere inerenti 

l’intervento di riconversione a fini residenziali ed il mantenimento del parco dell’ex Istituto 

religioso “Nostra Signora del Cenacolo” in Via Nullo. 

In particolare, la Giunta sentiti i capigruppo ha proposto che “l’area ad uso pubblico pertinente 

all’edificio, la gestione dei parcheggi e l’utilizzo della superficie dovrà rimanere in carico alla 

società realizzatrice della struttura” per non incorrere nel medesimo errore di via Majorana a 

carico della società immobiliare che ha sempre temporeggiato per l’apertura dei giardini.  

Adesso finalmente il municipio ha ordinato i cartelli ed entro fine settimana saranno aperti. 

Verranno installate delle telecamere nelle pertinenze immobiliari che non possono proiettare sulle 

aree pubbliche; sul punto è in corso una verifica da parte dell’Assessore Garassino. 

I 17 posti auto saranno successivamente normati. 

La passerella era di proprietà delle ferrovie, deve essere messa a norma con abbattimento barriere 

architettoniche e illuminazione non a terra ma con pali. 

è stato presentato il progetto immobiliare che prevede 26 unità immobiliari familiari, una parte di 

giardino condominiale e una parte pubblica. A breve riprenderanno i lavori di riqualificazione e 

ristrutturazione di tutta l’area. 

Informa che saranno istituite e tracciate zone di Aree blu nel territorio del Municipio, presenti in 

tutte le zone limitrofe. 
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In merito alle oltre 200 fontanelle presenti nel territorio del Municipio, precisa che alcune sono 

attive, altre dismesse, altre ancora interdette per presenza di piombo (in Piazza Grosso, Via 

Aurelia 41, Via Mignone 12 a, via Madonnetta di Bavari 2, Via Nasche 44, via Nasche 9, salita 

Carrupola 25, via Canneto di Apparizione 33 a, via Sant’Ilario 183, Salita Staiato 2, via Lucchi 30,  

via Poggetto di sopra (i Trogoli).  Saranno ripristinate a breve, attraverso una nuova condotta, in 

base alle risorse disponibili. 

Precisa che il limite di velocità di via Nasche sarà attivato a breve, come già comunicato al 

consigliere Aiesi. 

Informa che nell’ambito del programma degli interventi manutentivi ordinari e straordinari dei 

corsi d’acqua 2019 gli interventi strutturali quali la rimozione delle alghe da sfocio torrente Nervi 

ed il ripristino della sezione di sfocio rio Capolungo sono già stati eseguiti. 

Mentre per quanto concerne la manutenzione alvei gli interventi da effettuare riguardano la pulizia 

della vegetazione nell’alveo rio San Pietro, la pulizia del pettine del cimitero del torrente Nervi 

(che non è ancora stato effettuato) e la pulizia delle vegetazioni infestanti sul torrente Sturla a 

tratti, presso via della Casette, via del Borgo e via Torricelli; sono escluse le zone della parte alta 

del torrente ritenute meno critiche. 

A questi si aggiunge la pulizia della vegetazione del torrente Nervi nel tratto a monte dal Ponte 

Romano in su. 

 

 

 

4) INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DELLA CONSIGLIERA 

BENVENUTI IN MERITO AL CAMBIO DELLA VIABILITÀ IN VIA ROMANA DELLA 

CASTAGNA. 

 

PRESIDENTE  

Occorre effettuare delle valutazioni come già avvenuto per la viabilità in via delle Campanule. 

Informa che si svolgerà a breve una commissione aperta alla cittadinanza alla presenza 

dell’Assessore Campora, a cui spetta assumere una decisone nel merito quale nuovo assessore alla 

Mobilità. 

Era stata inizialmente esclusa la realizzazione di un’attività commerciale nell’area; tuttavia, 

trattandosi di una proprietà privata inferiore a 200 metri quadrati non è necessaria alcuna variante 

al PUC ma solo l’autorizzazione a costruire rilasciata dagli organi tecnici. 

È stato interpellato Berio, Dirigente Sportello Unico Edilizia, per sapere se è stata tenuta in 

considerazione la viabilità di via Cottolengo. 

 

 

 

RAFFAELLI (LISTA CRIVELLO)  

chiede che venga inserito nel dispositivo della Decisione di Giunta che la gestione dell’area verde 

avvenga “secondo il regolamento Comunale del Verde pubblico”. 

Per quanto concerne le fontanelle suggerisce di recuperare lo stampo e mettere le vecchie maniglie 

in ghisa perché le nuove non resistono agli atti di vandalismo e ad un utilizzo intenso. 
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A suo parere per rendere Via Antica Romana della Castagna meno pericolosa a seguito 

dell’inversione del senso di marcia sarebbe opportuno un ripristino della strada con ciottolato o 

mattonata. 

 

BENVENUTI (FRATELLI D’ITALIA)  
dichiara che la strada è diventata più pericolosa perché percorsa in discesa e non più in salita e la 

velocità delle autovetture aumenta; via Cottolengo rimane spesso imbottigliata e il flusso di auto è 

destinato ad aumentare, così come la pericolosità. 

Il supermercato che sarà realizzato in Via Antica Romana della Castagna è poco più di un negozio 

di prossimità con pubblico che transita a piedi. 

La decisone in merito alla viabilità di via Cottolengo dovrebbe essere condivisa e non presa in 

modo univoco da parte della Mobilità. 

 

PRESIDENTE  
Ribadisce nuovamente lo svolgimento della commissione alla presenza dell’assessore a cui spetta 

prendere una decisone in merito. 

 

5) INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DEI GRUPPI PD E LISTA 

CRIVELLO SULL’AVANZAMENTO DELLA PROGETTAZIONE ESECUTIVA, SULLA 

PREDISPOSIZIONE DEL BANDO E SULLA SUA PUBBLICAZIONE, SULL’AVVIO 

DEI LAVORI DELLO SCOLMATORE RIO CHIAPPETO/VERNAZZA. 

 

RAFFAELLI  

Dichiara che il Consigliere Aiesi in un post su Facebook aveva allarmato i cittadini e le famiglie 

interessate indicando quale data inizio lavori gennaio 2021, con tempi doppi rispetto a quanto 

promesso dal Sindaco. 

Ricorda l’impegno ad organizzare un incontro pubblico nella sala della Parrocchia di Don 

Valentino ed il sito del Comune indica ancora quale data di emissione del bando l’anno 2018. 

 

ORTONA (VINCE GENOVA)  

Lamenta l’inversione dell’ordine del giorno della seduta odierna rispetto a quanto deciso nella 

Conferenza dei Capigruppo. 

 

BENEDETTI (OOII) precisa che le interrogazioni a risposta immediata non richiedono 

necessariamente di essere inserite all’ordine del giorno e possono essere discusse purchè 

pervenute almeno 48 ore prima. 

 

PRESIDENTE  

Dà lettura della mail dell’Ingegner Pinasco arrivata poco prima dell’inizio della seduta che indica i 

tempi di pubblicazione del bando di gara  (dicembre 2019) e di inizio lavori (primavera 2020). 

Attualmente i progettisti incaricati stanno predisponendo il progetto esecutivo definitivo, 

consegnato entro fine novembre. 

 

 

RAFFAELLI  

Si dichiara soddisfatto. 
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DI PINO (VINCE GENOVA)  

Assicura che, come confermato dal nuovo Assessore competente, l’Assemblea pubblica che 

avrebbe dovuto svolgersi a luglio e poi rinviata a metà settembre, e  poi rimandata ancora per il 

cambio delega, si svolgerà a breve. 

 

AIESI (LEGA)  

Precisa di non essersi inventato nulla ma di aver riportato quanto detto dall’ex Assessore 

Fanghella nel corso di un’intervista all’emittente PrimoCanale il 6 settembre, poco prima delle sue 

dimissioni, in cui si dava come apertura del bando inizio 2020. Aggiunge che all’apertura del 

bando segue l’apertura delle buste, quindi serve tenerne conto in avvio di cantiere e se si riuscisse 

ad anticipare sarebbe soddisfacente per tutto il Consiglio. 

 

6) PRESA D’ATTO DELLA MODIFICA DELLA COMPOSIZIONE DELLE 

COMMISSIONI CONSILIARI PERMANENTI. 

 

PRESIDENTE  
Pone in votazione il provvedimento che viene approvato all’unanimità. 

 

7) APPROVAZIONE DEI VERBALI DEL 23 MAGGIO, 1° LUGLIO E 9 SETTEMBRE 

2019. 

 

BENVENUTI  
Fa notare un errore formale e chiede la modifica del gruppo di appartenenza del Consigliere 

Uremassi (erroneamente indicato come Fratelli d’Italia anziché Forza Italia). 

 

Si approvano. 

 

8) INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DEI GRUPPI PD E LISTA 

CRIVELLO IN MERITO AL PROGETTO “MARINELLA 1934”. 

 

TIGOLI (PD)  

Legge l’interrogazione (agli atti). 

 

PRESIDENTE:  

Precisa che gli interventi strutturali di messa in sicurezza necessari a seguito dei danni della 

mareggiata dell’ottobre 2018 ammontano a 600.000 euro secondo le perizie effettuate. La società 

“Marinella 1934” avrebbe voluto la garanzia di poter accedere a fondi pubblici, non essendo 

disposto a investire altro denaro. 

Si è quindi verificato un ulteriore distacco strutturale (un pezzo del terrazzo) e allo stato attuale 

sono incorso nuove perizie per verificare gli ulteriori danni e per decidere il da farsi. 

Il Sindaco ha rilasciato alcune dichiarazioni alla stampa che fanno intendere l’intenzione della 

Civica Amministrazione di demolire l’edificio. 

Tuttavia, trattandosi di un immobile storico con mille vincoli tra cui le ferrovie dello Stato, 

previsti fino a 30 metri, la demolizione dell’edificio richiederebbe tutte le autorizzazioni e 

giustificazioni del caso per evitare un possibile danno erariale. 

In ogni caso dovrebbe essere il Demanio a farsene carico. 
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9) INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DEL GRUPPO M5S IN MERITO 

ALL’INDIVIDUAZIONE DI UN’AREA DA ADIBIRE A ISOLA ECOLOGICA NEL 

MUNICIPIO LEVANTE. 

 

GIOVINAZZO (MOVIMENTO 5 STELLE)  

Legge l’interrogazione (agli atti). 

 

ALLEGRANZA (LEGA)  
Informa che non sono ancora pervenute risposte da parte degli organi interessati dal Municipio ai 

fini dell’individuazione dell’area da adibire ad isola ecologica; occorre attendere prima di darne 

comunicazione ufficiale alla cittadinanza; saranno, invece, posizionati due scarrabili in un area in 

Via degli Anemoni come centro di interscambio dei mezzi AMIU all’interno del Municipio. 

 

10) INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA DEL GRUPPO LEGA SALVINI IN 

MERITO ALL’INIZIATIVA “UN ALBERO PER OGNI BAMBINO NATO O 

ADOTTATO”. 

 

AIESI 

Legge l’interrogazione (agli atti). 

 

ASSESSORE BOGLIOLO (CAMBIAMO CON TOTI) 

Dichiara di accettarla come interrogazione.  

Informa che sull’argomento sono stati effettuati alcuni approfondimenti con l’Ufficio Verde 

Pubblico e la Regione Liguria, in seguito all’iniziativa promossa dall’Associazione Occupy Nervi 

e da altre Associazioni del territorio sull’area di Monte Moro. 

In particolare, le aree sulle quali è possibile stipulare un patto di collaborazione avente ad oggetto 

la piantumazione di nuove specie arboree sono quelle classificate come non ricadenti in ambito 

SIC /ZPS. 

Precisa che la sostituzione o messa a dimora di alberi o arbusti della stessa specie di quelle 

autoctone” sono interventi realizzabili senza bisogno di autorizzazione paesaggistica. 

La ricerca effettuata riguarda le aree Monte Moro e Monte Fasce, con relative planimetrie e può 

essere estesa ad altre aree. 

 

11) MOZIONE DEL GRUPPO VINCE GENOVA IN MERITO AL COINVOLGIMENTO 

DEL MUNICIPIO ALLA PROMOZIONE DEL TERRITORIO. 

 

DREPAMA (VINCE GENOVA)  

Legge la mozione (agli altri). 

Propone l’inserimento di due argomenti all’ordine del giorno delle prossime commissioni 

(seconda e terza): la riduzione del costo del biglietto (da 2 euro l’ora o frazione a 1 euro e 50) del 

parcheggio della stazione di Nervi, che risulta vuoto 5 gg a settimana, e la scarsa pubblicizzazione 

del parcheggio Le Streghe in via Somma, di cui occorrerebbe implementare la segnaletica. 

Propone, inoltre, una maggiore pubblicizzazione/sponsorizzazione dei Musei di Nervi, attraverso 

l’organizzazione di un’evento/mostra degna di nota. 

 



 

 

 

 

 

 

    COMUNE DI GENOVA                                                                                        MUNICIPIO LEVANTE  

7 

 

 

 

ASSESSORE PAGLIALUNGA (LEGA NORD LIGURIA) 

Propone di trasformarla in interrogazione; afferma di essere in costante dialogo con gli Assessori 

comunali, al Commercio e alla Cultura, pertanto non ritiene necessario organizzare Tavoli alla 

loro presenza.  

 

DREPAMA 

Lamenta, inoltre, che Villa Luxoro, quale esempio di Villa genovese, non è stata inserita 

nell’elenco dei Rolli, e si trova, invece, chiusa ed in stato di abbandono. 

 

ORTONA  

A nome del gruppo Vince Genova dichiara di voler mantenere la mozione, promuovendo la 

partecipazione dei consiglieri a Tavoli in cui portare le proposte. 

 

GANDOLFO (CAMBIAMO CON TOTI) 

Approva la mozione in quanto può rappresentare un segnale per i presidenti di Commissione, per 

convocarne di più, in quanto consentono la partecipazione ed il dialogo costante con i cittadini. 

Anche gli Assessori Comunali potrebbero essere invitati più spesso per interfacciarsi con i 

cittadini. 

 

UREMASSI (CAMBIAMO CON TOTI) 

dichiara come in seconda commissione sia stato affrontato il tema dei parcheggi a Nervi e della 

realizzazione di un display unico per tutti i posteggi. 

 

BENVENUTI 

Si dichiara favorevole alla mozione in quanto promuove la partecipazione dei consiglieri alla 

promozione del territorio del Municipio.  

 

RAFFAELLI 

Condivide la mozione che tuttavia non può impegnare il Presidente a convocare le Commissioni. 

 

DREPAMA 

Lamenta la scarsa comunicazione tra Comune e Municipio, come dimostrato anche in occasione 

del Festival Internazionale di Nervi. Il territorio del Municipio avrebbe dovuto essere 

maggiormente coinvolto, anche attraverso i Civ. 

 

ORTONA  

Obiettivo della mozione è ottenere una maggiore sinergia con il Comune in materia di promozione 

turistica e culturale, costruendo Tavoli di confronto alla presenza dell’Assessore Paglialunga.  

 

ALLEGRANZA 
Non capisce l’obiettivo della mozione, di cui censura anche la correttezza formale. Dichiara che il 

gruppo Lega Nord Liguria si astiene. Lamenta la scarsa convocazione della terza commissione di 

cui Ortona è presidente. 

 

ORTONA 
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Ammette come si siano svolte poche commissioni, ricordando, tuttavia, che anche i commissari 

stessi possano proporre argomenti da trattare, al pari del Presidente. 

  

La mozione in discussione potrebbe rappresentare un argomento. 

 

PRESIDENTE  
Concorda sulla scarsa comunicazione da parte degli Assessori Comunali come accaduto di recente 

in relazione all’ “Aperitivo con lo Stalker. In occasione di Euroflora il Municipio è stato coinvolto 

attraverso l’Assessore Bogliolo esclusivamente sotto il profilo della viabilità. 

Analogamente per il Festival Internazionale di Nervi il Municipio è stato contattato dal solo 

promotore e non dall’Assessore Comunale per gli aspetti organizzativi della viabilità, dei flussi dei 

visitatori e dei parcheggi. 

Non c’è bisogno di una mozione per creare Tavoli di lavoro; è sufficiente convocare le 

commissioni invitando gli Assessori Comunali competenti, nel rispetto dei differenti ruoli 

istituzionali. 

 

ASSESSORE ARRIGHETTI (VINCE GENOVA)  
Ricorda di prendere in considerazione le criticità dell’intero territorio e non solo di Nervi. 

 

PRESIDENTE  

Informa che a fronte dell’intenzione manifestata da Poste Italiane di chiudere l’ufficio di 

Apparizione, il Municipio ha scritto alla Direzione Centrale a Roma sottolineandone la valenza e 

l’importanza di tale presidio sul territorio. 

 

SCIACCA (MOVIMENTO 5 STELLE)  

L’obiettivo della mozione è quello di sensibilizzare gli Assessori Comunali sul livello di 

comunicazione esistente con il Municipio; occorre sottolineare la valenza turistica del territorio, 

invitando gli Assessori Comunali competenti a migliorare la comunicazione di alcuni eventi per 

consentirne una puntuale divulgazione sul territorio. 

 

ORTONA 

Sottolinea come a venire meno non sia l’informazione in sé dati anche i numerosi canali, tra cui i 

siti istituzionali, quanto la collaborazione. Si dichiara disposto a ritirare la mozione a fronte 

dell’impegno a convocare entro la prossima seduta di Consiglio un tavolo di discussione in merito 

al coinvolgimento del Municipio nella promozione del territorio. 

 

ASSESSORE PAGLIALUNGA 

Precisa che sarà pertanto convocata a breve una commissione relativa all’argomento della 

mozione ed alla presenza degli Assessori Comunali competenti. 

  

12) INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA SULL’AVANZAMENTO DELLA 

PROGETTAZIONE DEL COLLEGAMENTO MONACO SIMONE/CORSO EUROPA E 

SULL’INSTALLAZIONE DELLA SBARRA FONOSENSIBILE. 

 

PRUZZO (LISTA CRIVELLO) 

Legge l’interrogazione (agli atti). 

Vorrebbe fornire delle informazioni chiare alla cittadinanza; si domanda, pertanto, se si possa 

dichiarare che il traffico di via Shelley confluirà in via Monaco Simone. 
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Chiede, a proposito, se sono state fatte delle stime sul flusso di traffico da parte della Mobilità 

(circa 200 macchine in più). 

 

 

 

ASSESSORE BOGLIOLO  
Riassume la storia di via Shelley e le sue principali problematiche: la tombinatura del Rio Perego, 

la viabilità e abitabilità. 

In attesa di realizzare la tombinatura nella parte bassa della via, con un costo di circa 8 milioni di 

euro, verrà effettuato un intervento temporaneo teso a impedire il peggioramento della situazione. 

È stato, inoltre, stabilito con ordinanza l’installazione di un semaforo che regoli il transito dei 

veicoli nella via e in caso di allerta ne vieti la circolazione, prevedendo, altresì, la costante 

presenza di una pattuglia a monitorare i tombini. 

Per quanto concerne la parte alta della via vi è anche qui un parziale problema di tombinatura la 

cui realizzazione avrà un costo inferiore di circa 500 mila euro; sulla base di una convenzione 

sottoscritta con i condomini della parte alta (circa 120/130) questi ultimi si impegnano a 

manutenere e intervenire sulla tombinatura della parte alta, mentre il Comune prende in carico la 

strada, togliendo i jersey. 

Per venire incontro ai cittadini di Apparizione, occorre realizzare un collegamento indiretto tra via 

monaco Simone e corso Europa attraverso una strada parallela a via Shelley, in quanto strada 

privata e senza pubblico passaggio. 

Verrà pertanto inserito nella convenzione che dovrà essere sottoscritta con la parte alta il progetto 

per realizzare una strada di collegamento tra via dei Ciclamini/via degli Anemoni e via Monaco 

Simone. 

La sbarra fonosensibile non è ancora stata inserita in quanto modificato il contenuto della 

convenzione e la strada a breve passerà al comune. 

La progettazione della strada di collegamento è in essere; una volta concluso sarà chiesto il parere 

del Municipio. 

 

PRUZZO 

I cittadini vorrebbero essere messi a conoscenza sullo stato dell’arte, preoccupati per l’aumento 

del flusso di transito delle autovetture. 

 

ASSESSORE BOGLIOLO  

Ricorda che via Shelley è una strada privata senza pubblico passaggio, il comune prenderà in 

carico la strada tra 4/5 mesi mettendo una sbarra fonosensibile per il passaggio dei mezzi di 

soccorso e venire incontro alle esigenze di Apparizione. 

 

DI PINO 

Ribadisce che l’unica soluzione è quella proposta e presentata alla cittadinanza all’assemblea 

pubblica. 

 

PRUZZO 

Solleva dubbi in ordine all’impossibilità di tombinatura del Rio Penego. 

 

ASSESSORE BOGLIOLO  

Occorre aspettare la stipula della Convenzione. 
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La seduta termina alle ore 16.45 


